PoLipump EcO

XAPAKTEPUCTUKHU

— 3 BEPCUM:

— 1-12 HACOCHbIX
SNNIEMEHTOB

— 1-24 HACOCHbIX
3IEMEHTOB

— 1-36 HACOCHbIX
SNNIEMEHTOB

— BEPCMMHA12Bwu
24B

— 6 TMNOB HACOCHbIX
3IEMEHTOB

— NPAMAA TOYEYHAA
CMA3KA

— [TpoCTOTA
MOHTANA

NMPUMEHEHUE

BCE YCTPOMUCTBA
WV MALLMHBI,
TPEBYIOLME
CMA3KMB1-36
TOYKAX

KOMMNAKTHbIXM HACOC ANA XXUAKOU CMA3KU C

HECKO/1IbKUMMU BbIXOAAMU

Hacoc c anekTpuyeckum npusogom PoliPUMP-eco
npeactasnsetr coboli npoctoe, 6bicTpoe U
yOoo6HOoe pelleHWe s CMAsKM MHOTOTOYEYHbIX
cucrtem.

KoMnakTHbIA M NpPOCTOM B YCTAaHOBKE, HAcoC
obecneunsaet nosnyyeHue cucTembl
aBTOMATMYECKOM  LEHTPaA/NM30BaHHOM  CMasKu

MAKCUMYM A1a 36 TOUEK CMa3KK.

Hacoc npoct B 3KchayaTauuu, MNOCKONbKY He
CHab)KeH 3/1eKTPOHHOWM NIaTol, B ynpaB/ieHue U
HacTpoMKa UMKA0B U GYHKUUI OCyLLecTBAAETCA
nocpeactsom BHewHero [M/1K.

HeT HeobxoAMMOCTM BO BHELWHUX A03MPYOLWMX
KnanaHax W  AaTyuMKax UMKAQ, [0CTAaTOYHO
NoACOEANHUTL TPYObl U HACOCHbIE 3/1I€MEHTbI, U
Hacoc PoliPUMP-Eco roToB K aKkcnayaTauumu.

=

[
8

po—"
.-.:’: s

OBLUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

CeTeBoOe HanpaAXeHue asuratena

12 B nocm. mokKa

24 B nocm.
moka

Makc. Konnuyecrso BbIXOAOB/H3COCHbIX 3/1eMeHTOoB

12-24-36

CoeauHeHue Ha nopave (BbIXOA HacocCHoro 3IIEMeHTa)

Pasvem ouam. 4

0,02 cm’>/makm  — KPACHbIV (1 denerue)
0,03 cm’>/makm  — 3E/IEHbIN (2 deneHus)
HomuHanbHbIN pacxos Ha OTAENbHbIN HAaCOCHbIN 0,04 c’/makm  — KE/TTbIV (3 0eneHus)
anemeHT 0,08 cv’/makm  — CUHWI (4 deneHus)
0,10 cm’/makm  — CEPbIV (5 deneHuli)
0,13 cm’/makm  — YEPHbIV (6 deneHuli)

MaKcumanbHO AOCTUKUMOE AaBneHue

80 6ap** (1160 ¢pyHm/0Orolim Ke.)

Emkoctb 6aKa

21 (0,53 2annoHa)

KOHCUCTEHUMA KUAKOMN CMa3KU

NLGIOO + NLGI2

Pabouas Temnepatypa

-10°C + +60°C (14°F + 140°F)

TemnepaTypa XpaHeHUs

-20°C + +80°C (-4°F + 176°F)

Knemma anekrpuuyeckoro coeguHeHusA

1,5 mm? makc.

PA3MEPbBI (MM)

! 11NN N A N 1
ll ' i ’ 1 ll Ir~
| { 0 I
[ i 1 ll
~l | I 0 1 )
B2 ® © rL
/T © ',EE;_ L

Pasmepbl B mm [0.].

www.dropsa.com




PoLipump EcO

MoAy/lb KOHOUTYPALIUU POLIPUMP-ECO

1. BbIBEPUTE HACOC - Bbibepute mogennb

_ 12Bnocr.  OT1/10 12 HACOCHBIX  0888270-ECO O

Hacoc PoliPUMP eco OT 1 10 24 HACOCHbIX  0888271-ECO O
OT 110 36 HACOCHbIX ~ 0888272-ECO o

24Bnoct.  OT1/0 12 HACOCHbIX  0888273-ECO o
OT 1 /10 24 HACOCHbIX ~ 0888274-ECO o
OT 110 36 HACOCHbIX ~ 0888275-ECO o

__________________________________________________________________________ ¢

|

% HACOCHbIE 9/IEMEHTbI K- BO :

\ 0,02 cm*/umkn KPACHbIV - (1 geneHvie) 0888451 mm O :

- 1

0,03 cm*/umKn 3ENEHBIN - (2 penenns) 0888452 MmO I

_ |

0,04 CM3/LI,VIKI1 HENTBIV - (3 penenns) 0888453 mm O :

2. CKOJIbKO 0,08 cm’/umKn CUHWN - (4 penenna) 0888454 wm QO .

— o |

HACOCHbIX 3/IEMEHTOB 0,10 cm’/uykn CEPbIN - (5 penennil)  0gg8assmm QO i

TPEBYETCA? 0,13 cm’>/umKn HEPHbIV - (6 senennii)  0gggase mm QO !

3ar/ylwKa, 3aMeHALWasn HaCoCHbIN 31eMeHT 0888257 mm QO :

|

N K

f TPYEbI guam. 4 KOMN-BO |

| HeinoHoBas Tpyba anam. 4x2 - 6enoro useta 100 m 5717218 mm O :

: HelinoHosas Tpyba guam. 4x3 (HU3KOro AasnieHus) 5717300 mm O |

: HelnoHoBas Tpyba anam. 4x2 - yepHoro ugeta 25 m 5717258 mm O :

: 3. YKAXKUTE HelinoHoBas Tpyba guam. 4x2 - yepHoro ugeTa 25 m 3arpy 5717259 mm O i

| TPYBbI U NATPYEKU OUAM. 4 I

: NMATPYBKU PA3BEM PE3bBA MAKC. OABJIEHUE (6ap) :

| 1/8 BSP 65 mm 3084577 Mm O |

| Mpamble M6X1 65 MM 3084579 mm O I

. M6X0,75 65 mm 3084631 Mm O :

| 5/16-24 UMF 65 mm 3084682 mm O !

: 1/8" NPT 20 mm 3084586 mm O I

[ M6X1 65 Mmm 3084613 mm O |

: 5/16-24 UMF 65 mm 3084611 mm O !

| 90° nosopotHbl 1/8 NPT 65 Mmm 3084620 mm O :

| 1/8 BSP 65 MM 3084638 Mm @) :

| M8X1 150 Mm 3084731 mm O |

: 1/8 BSP 150 Mmm 3084696 Mm O |

" Ckatne 1/8” BSP 150 mm 0092069 mm O :

|

N o o o o o o - o - o - - o - o - - - o - - o - - o - - - o - o - o o - - - —— 7/
|{ 4. HANOJTHEHUE KomnaekT KapTpuasKen Ons HanoAHEHUA KUAKON 0888038 mm O
: HACOCA KOMMAeKT KapTpuasken A1a HanoSHEHUA XKUAKOM 3133723 mm O
: KapTpuax ana skuakoi cmaskm 400 cm® (NLGI 2) 1524952 mm O
| MaTpy6ok ans 3arpyskun 90° M22x1,5 3077222 mm O

|

NMPUHAONEX XomyT yepHoro useta 100 x 2,5 mm (1 wr.) w UE-CACAO11 O

1

|

. HOCTHK

: CnunpanbHaa onaeTtka YyepHoro ygeta 10 m - gnam. 10-50 mm UE-CACA030 O
I oy Onns

|

| " . :

i OBosauenme KOMIMEKTA & @ 2 34 '8 6 7 8 9 3133%0Iwm O
\

/ [ns nHdo:

g N
C2291PR WK 24/19 Mpoaykuuio Dropsa MoXHO NprobpecTy Yepes NpeaCcTaBUTeNbCTBA B COOTBETCTBYIOLMX CTPaHaX 1 Yepes
CeTb YNOHOMOYEHHbIX AUCTPUObLIOTOPOB. MoXanyiicTa, NOCETUTE pa3fen KOHTaKTbl Ha Halem caiiTe

www.dropsa.com/contact unu nuwure sales@dropsa.com

] www. dropsa. com


http://www.dropsa.com/contact
dropsa@sales.com

